

液化气每瓶再涨八块三

14.5公斤瓶装气今起卖110.6元 下月价格可能回落

快报讯 (记者 鲍铭东) 随着物价部门一纸调价通知,南京民用瓶装液化气价格立刻再次大涨。从今天起,南京民用瓶装气价格全线突破110元大关,首次高达110.6元/瓶,比上月零售价每瓶高出8.3元。

前段时间,液化气气源价一路疯涨,连续突破6000元/吨、7000元/吨大关,各液化气零售商纷纷叫苦。南京市物价部门刚刚核定的本月液化气基准价为7.63元/公斤,其实按照气源价上涨幅度,基准价本来应该更高,零售价每瓶要涨10多元,但为了缓解市民的压力,此次财政部门计划拿出390万元补贴液

奢华圣诞晚宴 每位2608元

快报讯 (记者 张波) 圣诞的味道越来越浓了,南京各家饭店也陆续推出了圣诞晚宴,不过价格不菲。

金丝利喜来登酒店准备了水上芭蕾和民乐欣赏,价格从1888元~2008元/位不等。古南都饭店也推出了2008元/位的套餐。金陵饭店则推出了数台莎士比亚话剧,价格是2608元/位。金丝利喜来登一位工作人员告诉记者,今年的圣诞晚宴价格和去年相比又高了一两成。

化零售企业,平抑气价,因此零售价只涨了8.3元/瓶。与以往不同的是,此次基准价首次没有了上浮的幅度,可以说完全是政府定价行为,而以往一般规定可上浮2~4% (通常为3%)。

与百江、华润定价封顶不同的是,空军气象学院换气站此次定价只有108元/瓶,团体优惠户只有106元/瓶。这家公司的薛总告诉记者,主要是因为近日气价有所回落,昨天南炼和扬子两大气源商挂牌价分别跌了150元/吨和200元/吨,因此卖低一些不会亏。不过南京液化气经营有限公司负责人表示,现在定价有点两难,价格定低了吧,前两个月的

亏损难以补回来,定高了吧,与大企业竞争又没有优势,用户会被抢走。

记者注意到,其实从上月中旬以来,气源价已经开始回落,目前已经降到6310元/吨,比最高时的7010元

/吨降了700元。如果这种势头能够持续,下月民用瓶装液化气零售价有可能回落。毕竟,价格高了对企业用户都不是好事,抑制了液化气的消费,用户会改用其他能源。

■价格播报

南京百江:

14.5公斤装:市场户110.6元/瓶,集资户105元/瓶

9.5公斤装:市场户72.4元/瓶,集资户68.7元/瓶

(南京华润、南京液化气经营有限公司、南京赛特等市场户价格与百江相同)

南炼华雄:

14.5公斤装:市场户110.5元/瓶,集资户105元/瓶

9.5公斤装:市场户72元/瓶,集资户68.5元/瓶

空军气象学院换气站:

14.5公斤装:108元/瓶

鲁花花生油猛涨20元

快报讯 (记者 张波) 食用油价格已经涨了几个星期,丝毫没有回落的意思。前不久,鲁花花生油在各大超市缺货,昨天倒是有货了,价格却涨了不少。

记者昨天在沃尔玛超市看到,5升装鲁花花生油的价格从108.9元猛涨至129元,花生调和油从69.9元涨为78.8元。此外,另外两种鲁花牌食用油价格标签也进行了更新。其他品牌的食用油经过一轮涨价后,目前还没有动静。

在苏果超市,鲁花食用油的价格还没有上涨,但工作人员透露,福临门和金龙鱼的价格近期都进行了调整,鲁花由于价格一直处于高位,因此并没有在上一波涨价中提价。她说,虽然目前价格还没动,但其他超市已经调整,说不准过两天这个价格就会变化。

相比以前,超市里小包装食用油明显增多。记者看到,厂家推出了15升的小包装花生油,最近还推出了4升的“瘦身装”。鲁花、金龙鱼、福

临门等品牌都推出了小包装。

“看起来是便宜了。”顾客于大妈看中了鲁花压榨花生油,才80多元,但是跟旁边的大桶油一比才发现,小了不少。一些消费者表示,购买时很少注意食用油的包装上标注的含量,很容易将4升、4.5升食用油误认为是5升装。但也有的消费者表示,5升装的食用油价格动不动就上百元,老百姓的承受能力有限,“瘦身”油价格相对低一点,更能让人接受。

今晚下小雨 白天更阴冷

快报讯 (记者 刘峻) 阴雨天气又要来了。记者昨天从江苏省气象台获悉,受冷空气和西南暖湿气流的共同影响,今晚起南京会下小雨。降雨后,早晚气温将稍有上升,但白天会更阴冷。

尽管今年秋季气温明显比往年偏高,入冬日也比往年晚了近一周,但入冬后一场接一场的冷空气,打破了初冬偏暖的规律。11月底刚刚入冬,南京最低气温就已降到了零度以下。

专家预计,北方不断补充南下的弱冷空气和游移在南京上空的暖湿气流将会再度相遇。今天白天南京天气就会

变得阴沉,傍晚起到明天白天将再次迎来小雨。今明两天天空因降雨而加厚,晚上近地面热量流失减小,因此早晨“冰点”温度暂时不会再出现,但白天却会因为冬季阴雨,使得空气湿度增加、阴冷的感觉加重。

据省气象台预报,今天南京多云转阴,傍晚前后到夜里有时有小雨,偏南风3~4级,早晨最低温度2~3℃,白天最高温度10~11℃。明天全市白天阴有小雨并渐止转阴,夜里阴转多云,早晨最低温度6℃左右,白天最高温度10~11℃。后天全市多云到晴,最低温度2~3℃,最高温度11℃左右。

2010年结婚 现在就急着找司仪

业内人士说,不必这么急,司仪多着呢

快报讯 (记者 张波) 再过20多天就进入2008年了,很多新人选择在这一年举办婚礼,婚礼司仪也变得很紧张。目前,很多婚礼司仪的婚礼订单已经排到2009年下半年,有的司仪甚至接到了2010年的婚礼预订。

市民王小姐打算2009年结婚,近期一直忙着找司仪。“我有朋友明年结婚,提前一年找司仪,居然发现很多司仪已经没有档期了,所以我们索性提前一年半开始找。”王小姐说,现在大家都希望婚礼与众不同,所以好的司仪格外金贵。

记者了解到,不少在行业内小有名气的司仪2008年都已经排满。司仪马辉(化名)是接单大户,“2008年的好日子已

经满了,差不多有200个婚礼,2009年也订出去一半了,我甚至还接到了一个2010年的订单。”

南京婚庆司仪俱乐部会长船海表示,事实上,新人大可不必如此着急。“南京目前有超过800名司仪,虽然有一小部分处于淘汰边缘,但很大一部分是这个行业的中流砥柱,因此即使明年是个婚庆高峰,应该也能应付。”船海认为,除了一些特别好的日子,其他的日期应该都不会太紧张。

打电话买车险 保费多省15%

近日,保监会批准中国平安推出了电话车险专用产品,车主直接拨打4008-000-000(4008六个零),即可省去购买车险的中间环节,保险责任和其他产品完全一致,但保费却更低10%-15%,保单也是免费送上门。

消费者选购螺旋藻从此有“标”可依 绿A螺旋藻喜获中国首批“优质螺旋藻”标识

近日,在北京举行的“第三屆中国公众营养产业高层论坛国际螺旋藻营养论坛”上,一枚代表着品质、技术、实力的“优质螺旋藻”标识正式发布,绿A螺旋藻因在原料提供和制作上的高品质成为了首批获得“优质螺旋藻”标识的螺旋藻产品之一。“优质螺旋藻”标识的颁布也意味着未来的螺旋藻市场,广大消费者将有“标”可依。

据了解,“优质螺旋藻标识”的资格授予,必须达到严格的“三检”标准,即:每年提供至少30批以上的企业自检报告;所有产品销售城市疾病防疫控制中心或食品药品监督管理局的检测报告;每年9月联盟出资将产品送北京或上海市疾病防疫控制中心检测。所有送检的螺旋藻产品,只有通过自检、抽检、送检三重检测合格后,中国螺旋藻战略联盟才会给合格产品颁发中国“优质螺旋藻”标识,便于消费者识别。

专家一致推荐
发展螺旋藻产业提高公众营养健康

螺旋藻是天然超级营养包。它富含蛋白质、维生素、矿物质和人体所需的微量元素。螺旋藻的营养物质是天然合一,而不象其他食品只是单一或几种营养物质。与会专家高度肯定了螺旋藻的营养价值。并就螺旋藻均衡膳食结构、辅助治疗老年慢性病、提高人体体质、增强免疫力等方面的显著功效全面论述其改善公众营养,提高公众健康的意义。



绿A荣获“优质螺旋藻”标识授牌仪式

展正在处于向成熟期过渡的阶段,市场上仍然普遍存在产品品质良莠不齐等现象,严重制约了产业的发展。作为国际螺旋藻三巨头之一,云南绿A生物工程有限公司总经理杨志红也颇有同感。杨志红表示,“科技始终是促使螺旋藻产业发展的动力。”“尽快制定统一的与国际标准接轨的产品质量标准和检测方法,加强生产过程中的工艺控制和质量监测,完善螺旋藻产业链是螺旋藻产业升级的方向。只有实现产业的升级,才能使得中国优质的螺旋藻真正受益于广大老百姓。”

绿A领军螺旋藻产业质量首屈一指

绿A螺旋藻此次能成为首批获得“优质螺旋藻标识”的企业之一,不是一种偶然,这与绿A一直对产品质量的重视是分不开的。在1997年建立绿A在程海湖畔建立了天然螺旋藻基地,这是出了名的“傻瓜工

程”。斥资4.8个亿在可以盖5层楼房的地基上只是盖了1.4米高的玻璃温室,按80年使用寿命、抗震7级的标准建设等等。在昆明深加工厂,引进和使用的全是一流的进口设备,厂房全部照制药厂GMP标准建造。在螺旋藻的脱水干燥方面引进了全球领先的非高温瞬间保鲜设备,不到半分钟内完成螺旋藻的干燥,保证了螺旋藻天然营养和活性物质的最大化的保存。绿A天然螺旋藻是中国最早获得国家卫生部批准的保健食品认证、绿色食品认证的本土螺旋藻产品。并率先引进国际通行的ISO9000质量保证体系。在科研方面绿A也绝不吝啬。每年近千万的科研投入成为绿A一直以来的坚守,绿A目前螺旋藻的研究已经到了多糖、多肽分支状态,引领整个螺旋藻研究前进的步伐。

今年4月,绿A“红球藻软胶囊”问世,绿A成为我国率先实现红球藻产业化的企业,也标

志着国际上对红球藻的垄断局面被彻底打破。作为世界螺旋藻行业三巨头之一,绿A公司一直依托原始生态资源进行微藻研究,早在十年前就已经凭借其资源、科研、资金优势成功将螺旋藻产业化。十年来,不仅绿A螺旋藻产品早已深入人心,成为民众保健首选保健品,而绿A公司更是凭借不断加强科研投入,逐步从一个中国螺旋藻领军企业成长为国际微藻研究的领头,乃至走出国门,可与美国的Cynotech、日本的DIC公司抗衡。这正说明绿A已经走上国际化道路,与国际接轨。

多重质量保障体系和产、学、研一体化之路也为绿A收获了累累硕果,早在2000年6月绿A出口德国,经德国权威检测机构CLL(鲁贝克实验室)多达70多项指标的检测(中国国家标准为30多项),绿A一次性全部通过,自此,绿A得到通行全欧洲的通行证。而在之前,绿A已成功获得美国FDA认证,获准进入美国健康食品市场销售,还通过日本等十几个国家和地区的进口许可。

**消费者有“标”可寻
螺旋藻市场规范有望**

“优质螺旋藻”标识的颁布既是对螺旋藻行业产品质量的一次检验,同时也是对缺乏行业标准、鱼龙混杂的螺旋藻行业向健康方向发展的一次引导。螺旋藻市场经过十多年的培育已经迎来了一个让人欣喜的大发展阶段,经营者、生产者越来越多,消费者、使用者越来

越多,产销量、消耗量越来越大,市场容量质量大幅提高,市场规模发展迅速。然而如同其它消费市场的成长过程一样,这样的环境下必然会出现鱼龙混杂、鱼目混珠的现象。

据了解,目前市场上的螺旋藻产品的营养标相当混乱。我国的螺旋藻产品数量曾一度达到1000多种。但据不完全统计,目前经卫生部门和国家食品药品监督管理局注册审批,拥有批准证书的螺旋藻保健食品只有100多种,而且这些注册的产品中还有一部分没有上市。

为了产品宣传和突出某些特性,很多螺旋藻产品将螺旋藻的所有营养头衔都挂上,号称“10项全能”并且各种新型概念层出不穷:纳米螺旋藻、破壁螺旋藻等。一些企业不符合生产条件,卫生条件不达标,导致螺旋藻的活性成分受到严重破坏,螺旋藻产品品质不高。

这很不利于消费者明确真正产品的属性和价值功能。也不利于螺旋藻行业的良性发展和有序竞争。“优质螺旋藻”标识对指导消费者正确选择螺旋藻产品是一种简单的可行的参考标准;是进行螺旋藻公众营养教育的有效途径之一;此外,还是规范螺旋藻市场的另一种重要手段。有专家认为,优质螺旋藻标识在使消费者了解更多的营养信息、选择螺旋藻产品同时,也会引导企业生产更健康的产品,促进螺旋藻行业的发展,从而形成良性循环。

云南绿A生物工程有限公司 800 889 8686